
Brand Model #

C
a
s
e
 P

re
fix

C
a
s
e
 S

u
ffix

Case Material / 

Surface Finish

Case-back  

stampings
Dial primary colour, details. Dial Part #'s

D
ia

l S
u

ffix

Day Wheel 

colour and 

languages

Method of 

attachment
Finish / Style

L
u

g
 w

id
th

Orient p/n. Comments

ORIENT J39001-70 [Y] CA Stainless + Gold TGP STAINLESS Black + Gold printing J392 0017 001 SI Black EG Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA160 Has usual gold printed Tachymeter ring.

ORIENT J39001-70 [Y] CA Stainless + Gold TGP STAINLESS Light Grey + Black printing J392 0017 001 SI White EG ES* Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA160 *Spanish day wheel for US market ?

ORIENT J39001-70 [Y] CA Stainless + Gold TGP STAINLESS Champagne J392 0017 001 SI White EG Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA160 (Now fitted with correct SA160 bracelet.)

ORIENT J39001-70 [Y] CA Stainless + Gold TGP STAINLESS White + Black printing J392 0017 001 SI White EG Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA160

RACER J39001-70 - - Stainless + Gold (Not confirmed) White + Black printing Not known - Not known Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA160 YouTube video of Racer TV commercial 

ORIENT J39601-70 [Y] CA Gunmetal + Gold IPA + GP Black + Gold printing J392 0017 001 SI Black EG Bracelet Gunmetal Two-tone 20mm SA160

ORIENT J39601-70 [Y] CA Gunmetal + Gold IPA + GP Champagne J392 0017 001 SI White EG Bracelet Gunmetal Two-tone 20mm SA160

ORIENT J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELBlack + Gold printing J392 0017 001 SI Black EG Bracelet Stainless 20mm SA160 Has a white printed Tachymeter ring !

ORIENT J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELDark Blue + White printing J392 0017 002 SI Black EG ES Bracelet Stainless 20mm SA160 'jjhughes1969' + mine BAF returns labels

ORIENT J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELDark Blue + White printing J392 0017 002 SI White EG Bracelet Stainless 20mm SA160 Better example on eBay in March 2017.

ORIENT J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELLight Grey + Black printing J392 0017 002 SI White EG Bracelet Stainless 20mm SA160 'Bosjohn' (SCWF); Huuto.net in Nov 2015.

ORIENT J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELWhite + Black printing J392 0017 001 SI White EG Bracelet Stainless 20mm SA160

Indy 500 J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELBlack + 1985 Indianapolis 500 logo J392 0017 902 SI Black EJ Bracelet Stainless 20mm SA160 Comes with Japanese instruction leaflet !

Indy 500 J39701-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELWhite + 1985 Indianapolis 500 logo J392 0017 902 SI White EJ Bracelet Stainless 20mm SA160 Kanji day wheel. Clasp plain without logo.

ORIENT J39002-70 [Y] CS Stainless + Gold SS + GP White + Gold Arabic numerals J392-0027-A02 SI White EG Leather Strap Tan Double ribbed 19mm EUPJL Red Tachymeter printing.

RACER J39002-70 [Y] CS Stainless + Gold SS + GP White + Gold Arabic numerals J392-0027-A01 SI White ES Leather Strap Tan Double ribbed 19mm EUPJL Red Tachymeter printing.

ORIENT J39902-70 [Y] CS All Gold Plated GP White + Gold Arabic numerals J392-0027-A02 SI White EG Leather Strap Tan Double ribbed 19mm EUPJL Red Tachymeter printing.

T.B.D. J39003-xx There exists an Orient J38003-70 (7A48)

T.B.D. J39004-xx

T.B.D. J39005-xx

T.B.D. J39006-xx

RACER J39907-50 [DB] CS All Gold Plated GP Black + Gold ringed sub-dials 392 907R-004 SI White ES Leather Strap (Non-original fitted) 18mm Not known Red sub-dial print + Tachymeter numbers

RACER J39907-50 [DB] CS All Gold Plated GP White + Gold ringed sub-dials 392 907R-004 SI White EF ES Leather Strap Brown 'Double Jonc' 18mm EU0270 Ditto. Strap p/n also came in Burgundy.

RACER J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Black + Gold sub-dials J392 908R 014 SI White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Seen on Violity.com in February 2019.

RACER J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Blue + Gold sub-dials J392 908R 014 SI White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Moisture damage to dial.

RACER J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP White + Gold sub-dials J392 908R 014 SI White EG Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Watch messed with by seller Tickdong !

ORIENT J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP White + Gold ringed sub-dials J392 9087-034 SI White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Battery acid damaged movement !!

ORIENT J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Black / Grey; Gold subs, Red batons J392 9087-007 SI White EG Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known (Sourced by Fabio fmc000 as 'blue' !).

RACER J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Black / Grey; Gold subs, Red batons Photo illegible SI White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Seen on eBay (Romania) in Sept. 2018.

RACER J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Pale Green / White + Red batons J392 908R-005 SI White ES Leather Strap Brown 'Double Jonc' 19mm EU0284 Now fitted with Certina Dk. Green 'Croc'

ORIENT J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP Cream / White + Blue batons J392 9087-007 SI White EF Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Owned by Alessandro Dotti Contra (IT).

ORIENT J39908-70 [I] CS All Gold Plated GP White + Green (not lume) batons J392 9087-007 SI White EG Leather Strap Brown Lizard grain 19mm EU0305 First is NOS. 2nd on non-original strap.

ORIENT J39009-80 [I] CS Antique Bronze GRUP Black + Gold ringed sub-dials J392 9098-A06 SI White EF Leather Strap (Non-original fitted) 18mm Not known Non-rotating coin edge bezel molded 5-60

ORIENT J39909-80 [I] CS All Gold Plated GP White + Gold ringed sub-dials J392 9098-A06 SI White EG Leather Strap (Non-original fitted) 18mm Not known Tachymeter scale printed on dial plate.

RACER J39710-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELSilvery-White + Black printing J392 710R-010 SI White ES Bracelet Stainless 20mm None !! No part number stampings on bracelet.

RACER J39710-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELDark Grey + Gold printing Photo illegible - White ES Bracelet (Non-original fitted) 20mm Not known Seen on Vibbo.com in November 2017.

ORIENT J39911-50 [DB] CS All Gold Plated GP Black + Gold ringed sub-dials Not known SI Not known Leather Strap (Non-original fitted) 18mm Not known Red sub-dial printing. Allegro.pl June 2017

ORIENT J39911-50 [DB] CS All Gold Plated GP Dk Blue + Gold ringed sub-dials J392-9115 011 SI White EG Leather Strap Tan Double ribbed 18mm EU0540 Black sub-dial printing.

ORIENT J39012-50 [DB] CS Palladium + Gold SWP + GP White + Gold ringed sub-dials J392-9115 011 SI White EF EG Leather Strap Tan Double ribbed 18mm EU0540 Red sub-dial printing and minute numbers
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T.B.D. J39013-xx

RACER J39914-70 [DB] CS All Gold Plated BASE METAL BEZELBurgundy + Gold sub-dial rims J392914R-016 LM White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Same case design as Orient J39021-70 ?

T.B.D. J39015-xx

ORIENT J39016-70 [I] CS Gunmetal Coated IPA Black + Gold Dot @ 12 o'clock J392 0167-015 SI Not known Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Ex Frankenwatch by seller pinup50miss !

ORIENT J39016-70 [I] CS Gunmetal Coated IPA Cream + Gold Dot and sub-dials J392 0167-015 SI Not known Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Thread on Klocksnack.se in Nov 2017.

T.B.D. J39017-xx

T.B.D. J39018-xx

T.B.D. J39019-xx

T.B.D. J39020-xx

ORIENT J39021-70 - - Undetermined (Not available) Black + White printing Photo illegible LM Not known Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Dial / movement on eBay February 2019

ORIENT J39021-70 [DB] CS Two-tone ?? BASE METAL BEZELLight Grey + Gold batons, rims. J3929217-017 LM Not known Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Seen on Subito.it in July 2017 + Parts

ORIENT J39722-70 [KW] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELBlack + Gold sub-dial rims J3927227-018 BK White EG Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known BreitBling  style per RACER J39027-70

ORIENT J39722-70 [KW] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELWhite + Gold sub-dial rims J3927227-018 BK White EG Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Both versions have red-tipped hands

ORIENT J39723-70 [KW] CA Stainless BASE METAL BEZELBlack + Gold printing, sub-dial rims J3927237-033 BK White ES Bracelet Stainless 19mm TK0878 

RACER J39723-70 [KW] CA Stainless BASE METAL BEZELBlack + Gold printing, sub-dial rims J392723R-020 BK White ES Bracelet Stainless 19mm TK0878  Identical to Orient version apart from dial.

RACER J39723-70 [KW] CA Coated Stainless BASE METAL BEZELLight Grey + Gold sub-dial rims J392723R-020 BK White ES Bracelet Coated Stainless 19mm TK0878 

RACER J39723-70 [KW] CA Coated Stainless BASE METAL BEZELWhite + Gold batons, sub-dial rims J392723R-020 BK White ES Bracelet Coated Stainless 19mm TK0878  Seen on Wallapop.es in February 2020.

RACER J39024-50 [DB] CS Gold + Gun Bezel BASE METAL BEZELBlack / Silver 'Reverse Panda' J392024R-021 SI White ES Leather Strap Black 'Double Jonc' 19mm EU0685 Also fitted p/n SU0830 Black 'Mock Croc'

RACER J39024-50 [DB] CS Gold + Gun Bezel BASE METAL BEZELWhite / Dark Grey subs 'Panda' J392024R-021 SI White ES Leather Strap Black 'Double Jonc' 19mm EU0685

RACER J39024-50 [DB] CS Gold + Gun Bezel BASE METAL BEZELBlack + Gold sub-dial rims J392024R-022 SI White ES Leather Strap Brown 'Double Jonc' 19mm EU0635 (Difficult to exactly discern the stamping)

RACER J39024-50 [DB] CS Gold + Gun Bezel BASE METAL BEZELWhite + Gold sub-dial rims J392024R-022 SI White ES Leather Strap Brown 'Double Jonc' 19mm EU0635 (Difficult to exactly discern the stamping)

RACER J39924-50 [DB] CS Gold + Gold Bezel BASE METAL BEZELBlack + Lumed batons ?? J392024R-023 BK Not known Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known 7A48 Franken / OLX.ro in August 2019

RACER J39924-50 [DB] CS Gold + Gold Bezel BASE METAL BEZELWhite + Gold sub-dial rims J392024R-023 BK White ES Leather Strap Brown 'Double Jonc' 19mm EU0635 (Difficult to exactly discern the stamping)

ORIENT J39725-70 [Y] CA Stainless (Bare) ALL STAINLESS STEELWhite + Black sub-dials 'Panda' J392 7257-032 SI White ES Bracelet (Non-original fitted) 20mm Not known Light grey outer ring printed TACHY METER

RACER J39725-70 [Y] CA Stainless (Bare) ALL STAINLESS STEELBlack + Gold sub-dial rims J392725R-027 BK White ES Bracelet Stainless 20mm TK0881

RACER J39725-70 [Y] CA Stainless (Bare) ALL STAINLESS STEELWhite + Gold sub-dial rims J392725R-027 BK White ES Bracelet (Non-original fitted) 20mm Not known

RACER J39026-70 [KW] CA Gold + Stainless SS + GP Burgundy + Gold printing J392026R-028 BK White ES Bracelet Gold S/S Two-Tone 19mm GK1075 Extremely rough partly restored beater !!

RACER? J39026-70 - - Gold + Stainless (Not confirmed) White + Gold sub-dial rims Photo illegible - Not known Not known (Non-original fitted) 19mm Not known Probably THE WORST photo ever seen !

RACER J39027-70 [KW] CA Stainless (Bare) SS + GP White + Black sub-dials 'Panda' J392 027R 029 SI White ES Leather Strap Tan 'Mock Croc' 19mm SU0630 Looks better on Black with Red stitching.

RACER J39027-70 [KW] CA Stainless (Bare) SS + GP Black + Gold sub-dials (+ Lume) J392 027R 029 SI White ES Not known (Non-original fitted) 19mm Not known Andrei found on OLX.ro in August 2019

RACER J39028-70 [I] CS Palladium + Gold PDP + GP Black + Palladium sub-dial rims J392028R-031 BK White ES Leather Strap Black 'Mock Croc' 19mm SU0632 Palladium plated strap buckle

RACER J39028-70 [I] CS Palladium + Gold PDP + GP White + Blue sub-dial numbers J392028R-031 BK White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Needs domed crystal replacement !!

RACER J39928-70 [I] CS All Gold Plated GP Black + Gold ringed sub-dials J392928R-A07 BK White ES Leather Strap Black 'Mock Croc' 19mm SU0632

RACER J39029-70 [I] CS Gunmetal + Gold RUS + GP Black + Gold Roman numerals J392029R-L04 BK White ES Leather Strap Black 'Mock Croc' 19mm SU0632

RACER J39029-70 [I] CS Gunmetal + Gold RUS + GP White + Black Roman numerals J392029R-L04 BK White ES Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known 2 examples on Wallapop and Milanuncios

ORIENT J39930-70 [I] CS All Gold Plated GP White + Gold ringed sub-dials J3929307-A08 BK White EF Leather Strap Tan 'Mock Croc' 19mm SU0631

ORIENT J39930-70 [I] CS All Gold Plated GP Cream + Gold ringed sub-dials J3929307-A08 BK White ES Leather Strap Tan 'Mock Croc' 19mm SU0631 Mine has wrong case-back fitted !!

ORIENT J39031-70 [I] CS Gunmetal + Gold RUS + GP Black + Gold ringed sub-dials J3929307-A09 BK White EF Leather Strap (Non-original fitted) 19mm Not known Owned by Mihai Manifescu ('Many22')
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PUMA Y19001-70 [Y] CA Stainless + Gold SS + GP Dark Grey + Gold printing & batons Y190 3017 001 SI Black EG Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA165 Originally written up on the RLT forum !

PUMA Y19001-70 [Y] CA Stainless + Gold SS + GP White + Black printing Silver batons Y190 3017 001 SI White EG Bracelet Stainless Two-tone 20mm SA165 Seen on Tori.fi Classifieds in June 2016

PUMA Y19201-70 [Y] CA Gunmetal + Gold IPA + GP Dark Grey + Gold printing & batons Y190 3017 001 SI Black EG Bracelet Gunmetal Two-tone 20mm SA165 Second better example 'Incoming' thread

PUMA Y19201-70 [Y] CA Gunmetal + Gold IPA + GP Grey + Black printing Gold batons Y190 3017 001 SI Black EG Bracelet Gunmetal Two-tone 20mm SA165

PUMA Y19301-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELBlack + Silver printing and batons Y190 3017 002 SI Black EG Bracelet (Non-original fitted) 20mm SA165

PUMA Y19301-70 [Y] CA Stainless (Silver) ALL STAINLESS STEELWhite + Black printing Silver batons Y190 3017 002 SI White EG Bracelet Stainless 20mm SA165 Better example eBay Germany March 2017

PUMA Y19904-50 [DB] CS All Gold plated GP White + Gold ringed sub-dials Photo illegible - White EG Leather Strap (Non-original fitted) 18mm Not known Was owned by 'Steve31' (ex-Vatera.hu)

GALAXY CC8002A - - Gunmetal ALL STAINLESS STEELGrey + Black printing CC8002A - White EJ (Kanji) Bracelet Gunmetal 20mm YS3707 Olympics logo Seoul 1988 on case-back


